

● СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ

Допомагаємо, шануємо, щоб серця ветеранів ще довго горіли життям

З нагоди Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні представники Благодійного Фонду "Нова Громада" привітали ветеранів міста й сіл району.



Керівник соціальних проектів БФ "Нова Громада" Віктор Погорілий та волонтери - депутати міської ради Олена Хоменко, Валентина Приймак, Наталія Сухоносова і Алла Васькевич з шаную і повагою ставляться до людей поважного віку, з розумінням того, що довелося їм пережити. З початку діяльності Фонду було налагоджено співпрацю з ветеранською організацією і організовано відповідну підтримку. Допомога на лікування, у розв'язанні різних

поточних проблем, підтримка творчих заходів, які допомагають людям в літах почуватись потрібними, - це далеко неповний перелік благодійних справ, котрі продовжуються з року в рік. День Перемоги - особливий, бо ветерани Другої світової війни вважають його рівним другому дню народження, адже саме зі звісткою про перемогу їх вистражданні мрії про мир здійснилися. Тому "Нова Громада" завжди готує подарунки до цього свята і її представники, депутати міської ра-

ди вкотре завітали до ветеранів з квітами, добрими побажаннями та вручили продуктові набори.

"Всі ми знаємо, яким непростим було і залишається життя найстаршого покоління. Межа між буднями і святами стирається наболілим, тому так важливо у особливо значимі для них дні, дати тепла і радості, - говорить депутат-волонтер Валентина Приймак. - Ми спілкуємось з ветеранами,

і ніби бачу як в їх очах світиться молодість. Напевно тому говорять, що душа не старіє. Дай Боже, щоб доля дарувала їм ще сил і здоров'я на багато квітучих весен. І миру на нашій землі, щоб на решті закінчилась війна на сході країни."

У дівчачій Петра Мельника відчувається, що до його минулого ставляться з повагою. На видному місці - фото з друзями-ветеранами, на жаль, більшість вже відійшли у віч-

ність. Петро Микитович зронив сльозу, як би хотів зараз, каже, перенестись у той день, коли раділи, що можуть відбудувувати звичайне життя, хоч і важкою



працею, але з вірою, з любов'ю. Того дня благодійники відвідали й інших ветеранів. Дехто сам радо приймав гостей, інші ж вже не можуть без допомоги близьких вийти назустріч, та відкриті і щирі у взаємних добрих побажаннях. Їх так мало залишилось поруч з нами. Їм так хочеться дожити до мирної



весни, як тоді в сорок п'ятому, бо воювали, щоб більше ніколи не гинули їх нащадки.

"Отак кожного разу стискається серце, коли торкаєшся натруджених рук, коли слухаєш мудрі слова наших ветеранів, - ділиться відчуттями депутат Олена Хоменко. - Ми дякуємо їм за стійкість і мужність, за те, що пройшовши крізь спалахи вогняних років, зуміли зберегти чистоту душі та помислів. Важливо щоб ці люди знали, що все було не дарма, що всі прийдешні й наступні покоління цінуватимуть і знатимуть про їх подвиг. Допомагаємо, шануємо, щоб серця ветеранів ще довго горіли життям."

За словами голови ветеранської організації району Ольги Чуднівцев, на Жашківщині проживає сьогодні 48 ветеранів Другої світової війни, з яких десять - у місті, інші - у

селлах. Усім їм вже за дев'яносто, кожен потребує уваги. БФ "Нова Громада" надає відчутну підтримку. Його керівник і представники, які дійсно відповідально працюють ще й як депутати, люди чуйні, уважні, коли певний час від ветеранів не надходить звернень, то самі цікавляться, чи потрібна допомога. Хоч працює Благодійний Фонд в межах міської громади, та цього року було прийнято рішення підготувати продуктові набори для всіх сорока восьми ветеранів району, за що велика вдячність.

Скільки б часу не минуло, не зітреється велич Перемоги, подвигу солдатів на полях війни. Приклад наших ветеранів став значимим для їх онуків і правнуків, які зараз здобувають мир. "Нова Громада" - це благодійність в підтримку тим, хто відстояв рідну землю у минулому, і тим, хто захищає її тепер. І з кожною доброю справою міцніють добрі сподівання.

Віталія КОТИК